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Ο δήμος, η Metavasis Συμβουλευτική και

φορείς του επιχειρείν και της επιστημονικής

κοινότητας ενώνουν δυνάμεις με στόχο όλες

οι επιχειρήσεις και τα καταστήματα να

γίνουν καθολικά προσβάσιμα
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Δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη, Metavasis Συμβουλευτική και Φορείς του

επιχειρείν και της επιστημονικής κοινότητας ενώνουν δυνάμεις με

στόχο όλες οι επιχειρήσεις και τα καταστήματα να γίνουν προσβάσιμα

στους συμπολίτες με αναπηρίες και κατ' επέκταση στα εμποδιζόμενα

άτομα.

Με πρωτοβουλία του δημάρχου και προέδρου της Περιφερειακής

Ένωσης Δήμων Κεντρικής Μακεδονίας Ιγνάτιου Καϊτεζίδη, ο δήμος σε

συνεργασία με τη Metavasis Συμβουλευτική συγκάλεσε σύσκεψη με το

Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης, το

Επαγγελματικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης, το Βιοτεχνικό

Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης, η Ομοσπονδία Επαγγελματιών και

Εμπόρων Θεσσαλονίκης, ο Εμπορικός Σύλλογος Πυλαίας, ο

Φαρμακευτικός Σύλλογος Θεσσαλονίκης, η Ένωση Επαγγελματιών

Αισθητικών Βορείου Ελλάδος και ο Σύλλογος Εμπόρων Βιοτεχνών

Επαγγελματιών Τούμπας, στο Δημαρχείο Πανοράματος.

Όλες οι πλευρές συμφώνησαν:

    να υπογραφεί Διακήρυξη Αρχών και Θέσεων για την καθολική

πρόσβαση των ατόμων με αναπηρία στις επιχειρήσεις και τα

καταστήματα

    ο κάθε φορέας να ενημερώσει τα μέλη του για την κοινή προσπάθεια

και να χαρτογραφήσει τις επιχειρήσεις που δραστηριοποιούνται στα

όρια του δήμου αναφορικά με την προσβασιμότητα

    η Metavasis Συμβουλευτική να αναλάβει τη συλλογή των στοιχείων

και να συντονίσει τις κοινές δράσεις Δήμου – Φορέων
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    Δήμος, Metavasis Συμβουλευτική και Φορείς να αναζητήσουν εκ

παραλλήλου προγράμματα χρηματοδότησης από την Πολιτεία και την

Περιφέρεια

«Η ισότιμη πρόσβαση όλων αποτελεί πάνω από όλα ζήτημα

ανθρωπισμού. Η καθολική πρόσβαση στην οικονομική ζωή του τόπου

αποτελεί παράλληλα τη βάση της κοινωνικής εξέλιξης. Πιστοί στις αρχές

μας για συμπερίληψη, φροντίζουμε ώστε η πλειονότητα των

επιχειρήσεων και των καταστημάτων στα όρια του Δήμου μας να είναι

προσβάσιμα σε άτομα με αναπηρία. Δεσμεύτηκα προς τους

εκπροσώπους των Φορέων ότι το θέμα θα τεθεί και στην Περιφερειακή

Ένωση Δήμων Κεντρικής Μακεδονίας ώστε η συμμαχία αυτή να

διευρυνθεί προς όφελος των συμπολιτών μας.

Συζητήσαμε σχετικά με την ισχύουσα νομοθεσία, ακούσαμε τις ανάγκες

των άμεσα ενδιαφερομένων, τις προτάσεις των φορέων και

καταρτίζουμε σειρά ενεργειών για τη βελτίωση της κατάστασης τόσο

στις νεοφυείς όσο και στις εν λειτουργία επιχειρήσεις.

Πάντοτε πίστευα πως δεν αρκεί το επιχειρηματικό και εμπορικό πνεύμα

για να προκόψει και να ευημερήσει κάποιος αν πρώτα δε διαθέτει

ψυχικό μεγαλείο, αρετές, ανθρωπιά και καλοσύνη» τόνισε ο δήμαρχος

Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.

Στη σύσκεψη από πλευράς δήμου, συμμετείχαν η Αντιδήμαρχος

Διοικητικών και Οικονομικών Υπηρεσιών Νίκη Ζώτου, ο Αντιδήμαρχος

Τεχνικών Υπηρεσιών, Αστικών Υποδομών και Δικτύων Νίκος Καρίκας και

ο Προϊστάμενος της Δημοτικής Αστυνομίας Αναστάσιος Τσιντζιλώνης.

Ο δήμαρχος ευχαρίστησε τον Εκτελεστικό Διευθυντή της «Metavasis

Συμβουλευτική» Γιάννη Καστούρα για την πολύτιμη συνεργασία η

οποία, μεταξύ άλλων, περιλαμβάνει πρωτοβουλίες που ολοκληρώθηκαν

και άλλες που βρίσκονται σε εξέλιξη στον δήμο Πυλαίας-Χορτιάτη

πάντοτε σε ζητήματα ανεμπόδιστης προσβασιμότητας.

Από την πλευρά του ο Γιάννης Καστούρας παρουσίασε συμπεράσματα

και στατιστικά στοιχεία για την υφιστάμενη κατάσταση, πρότεινε λύσεις

για την αποκατάσταση της προσβασιμότητας και δήλωσε: «είναι σκοπός

ζωής να βγάλω τα άτομα με αναπηρία από τα σπίτια τους και χαίρομαι

που σας έχω όλους συμμάχους σε αυτήν την προσπάθεια».

Για τα θέματα προσβασιμότητας οι δημότες μπορούν να χρησιμοποιούν

την ηλεκτρονική διεύθυνση prosvasimotita@pilea-hortiatis.gr

(https://pilea-hortiatis.gr/) που δημιουργήθηκε για αυτόν τον σκοπό

ώστε να ενημερώνονται έγκαιρα και υπεύθυνα.
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